



瑞安房地产加入 “Business With Purpose 2022” 平台 致力于践行可持续发展的承诺，共创美好未来

2022年5月6日，香港——瑞安房地产有限公司（“公司”，连同其附属公司及联营公司称为“集团”，股份代号：272）今天宣布加入“Business With Purpose 2022”平台，将公司一直推行的可持续发展战略进一步付诸行动，与各界携手共同完成这一使命，创造更加美好的未来。当日，瑞安房地产执行董事罗宝瑜参与行动承诺的签署仪式，将该使命作为公司未来业务的发展蓝图，以实现人类和地球的共同繁荣。

“Business with Purpose”平台由香港管理专业协会（HKMA）与香港社会创投基金（SVhk）携手创建。自2021年成立以来，已有15家公司的管理层表示支持该平台并签署了行动承诺。作为“签字人”，我们承诺将社会使命作为我们商业活动的宗旨，并将继续采取进一步行动践行“社会使命”，包括：社会使命行动、员工全面发展、负责任的投资、珍爱地球实践、经营影响和问责制、供应链可持续发展 and 合乎道德的消费行为。

瑞安房地产执行董事罗宝瑜女士表示：“我们的下一代将面临众多全球性危机，例如，气候变化以及疫情大流行。作为全球公民，企业有义务承担社会责任，并应通过业务活动发挥向善的力量，帮助我们的下一代实现可持续未来的蓝图。我们与“Business with Purpose”平台拥有共同的价值信念，并很荣幸成为该平台的一员。可持续发展是瑞安房地产业务的重要基石，我们已将可持续发展融入我们业务战略、业务决策和业务运营的各个方面。可持续发展正融入我们公司业务的方方面面，我们在各个业务领域都已付诸实际行动并取得了卓著成效，这也反映了我们对可持续发展的承诺，并积极推动社会发展，共塑美好未来。”

瑞安房地产自成立以来一直致力于保育文化遗产，创建卓越可持续城市社区，为环境作出积极贡献。2020年，瑞安房地产推出为期10年的“5C”可持续发展战略，以环境（Clean）、文化（Culture）、社区（Community）、关爱（Care）和企业管治（Corporate Governance）这五大战略为工作重点，并已在多个领域取得重大进展。作为首家参与「科学碳目标倡议」（「SBTi」）的中国房地产企业，公司承诺实现全球温度升幅控制在2°C以下的减排目标。此外，公司成功发行首批可持续发展挂钩债券，成为首家发行此类债券的中国房地产公司。瑞安房地产与霍尼韦尔携手，打造智慧楼宇的可持续未来，亦在旗下武汉天地的商业物业和办公楼物业采用可再生能源供电，打造近零碳社区。瑞安房地产亦被纳入2022年彭博性别平等指数(GEI)。这些举措进一步巩固了公司对可持续发展的承诺。

关于瑞安房地产

瑞安房地产（股份代号：272）总部设于上海，是卓越可持续城市社区的先锋。作为中国领先的、以商业地产驱动的房地产开发商、业主及资产管理者，瑞安房地产在发展大型、多功能、可持续发展的社区方面拥有卓越的成绩，为瑞安集团在中国内地的房地产旗舰公司。

截至 2021 年 12 月 31 日，公司在中国内地主要城市的中心地段拥有十三个处于不同开发阶段的项目，土地储备达 940 万平方米（700 万平方米发展为可供出租及可供销售面积，240 万平方米为会所、停车位和其他设施）。公司也是上海最大型的私营商业物业业主和管理者之一，包括旗舰项目「上海新天地」在内，目前在上海管理的办公楼和商业物业总建筑面积达 172 万平方米。

瑞安房地产于 2006 年 10 月 4 日在香港联合交易所上市。瑞安房地产获纳入恒生综合指数成分股、恒生综合行业指数——地产建筑业、彭博性别平等指数以及彭博 ESG 数据指数。

有关瑞安房地产的其他资料，请查阅公司网页：<http://www.shuionland.com>

传媒垂询，请联络：

瑞安房地产

周瑾/陆惠芳

+86 21 6386 1818

cc-sh@shuion.com.cn

###